

医疗机构咋样, 可看执业等级

菏泽首次试点医疗机构量化分级管理, 将医疗机构分为4等级

本报菏泽3月11日讯(记者李德领) 11日, 菏泽市卫生监督工作会议召开, 菏泽今年启动医疗机构量化分级管理试点, 对医疗机构进行量化分级, 并将依法执业等级在显著位置进行不少于3个月的公示, 各医疗机构首次量化监督一年内进行两次, 之后根据上年度的依法执业等级

确定监督频次。据菏泽市卫生监督局局长杨继香介绍, 菏泽启动医疗机构量化分级管理试点, 今年率先从市直属公立医院机构和各县区人民医院开始试点, 利用2年时间在全市全面推开, 有条件的县区可在基层医疗机构先行试点。

卫生监督部门将根据医疗机构管理、医务人员管理、母婴保健管理、专项技术管理等量化评分, 并确定为A级、B级、C级和D级, 首次量化监督一年内进行2次, 以后根据上年度的依法执业等级确定监督频次。其中, 依等级确定为A级医疗机构监督频次为一年1次, B级为一年2次, C级为一年4次, 确

定为D级的为不合格, 并依法处理, 经整改仍不达标的, 依法吊销医疗执业许可证。据了解, 量化分级管理实行动态管理模式, 在等级评定后一个年度内受到卫生行政部门处罚的, 依据情节轻重, 给予降级处理并向社会公示。对违反卫生法律法规的, 按照标化分和等级

实行通报批评、暂缓年度校验、诫勉谈话等, 并按相关法律法规进行卫生行政处罚, 追究医疗机构负责人或直接责任人的责任。各医疗机构要将本单位的依法执业等级在显著位置予以公示, 公示期不得少于3个月, 方便患者做知情选择, 接受社会监督。

基层新风

缅怀先烈 在行动

3月11日, 菏泽市烟草专卖局组织机关党员赴冀鲁豫边区革命纪念馆开展党的群众路线教育实践活动主题学习活动, 接受革命历史教育, 缅怀先烈英雄业绩, 追思先烈革命精神。

本报记者 李贺 通讯员 徐文松 摄影报道



菏泽市旅游局公开征集意见建议 欢迎您来“拍砖”

本报菏泽3月11日讯(记者张建丽) 记者从菏泽市旅游局获悉, 为了将党的群众路线教育实践活动更好地开展, 在自查问题的基础上, 菏泽市旅游局广泛地征求社会各界朋友的意见建议, 还对外公布了热线电话和邮箱等。

据介绍, 按照市委统一部署和要求, 菏泽市旅游局的群众路线教育实践活动已在3月上旬正式启动。力争通过开展党的群众路线教育实践活动达到进一步转变作风、转变职能, 反对形式主义、官僚主义、享乐主义和奢

靡之风, 着力解决群众反映强烈的突出问题, 推动菏泽市加快建设成为国内著名旅游城市的目标。

在自查问题的基础上, 菏泽市旅游局广泛地征求社会各界朋友的意见建议。请市民对菏泽市旅游局工作中存在的问题和不足之处, 提出批评和建议, 帮助进一步改进工作作风, 提高工作水平。同时对意见和建议, 将进行认真分析研究, 吸纳和落实。征求意见热线电话: 5310660, 征求意见传真电话: 5336328, 征求意见邮箱: hzsljybg@163.com。

菏泽“大型义诊活动”启动, 为期3天 “田间地头”有义诊, 来检查吧

本报菏泽3月11日讯(记者李德领) 11日, 记者从菏泽市卫生局获悉, 菏泽今日启动“市县名医乡村(社区)行大型义诊活动”, 县级以上公立医疗卫生单位组织专家, 在所帮扶乡镇卫生院辖区内的社区、村庄进行为期3天的义诊。

据市卫生局医政科相关负责人介绍, 此次活动时间为3月12日至14日, 参与单位为县级以上公立医疗卫生单位(其他医疗机构经备案可以参照执行), “按照属地化管理的原则, 市卫生局负责组织局属各医疗卫生单位开展活动, 各县区卫生局参照市局模式, 负责组织

辖区内有相关单位开展活动。”各医疗机构开展义诊活动针对指定区域常见病、多发病的特点, 派医疗队配备救护车(体检车)、血压计、心电图机等常规检查设备以及配备一定数量的常用药品, 深入到帮扶乡镇的村庄(社区)田间地头、村头、行动不方便人群的床头等, 以妇女、老年人、慢性病以及贫困户为服务重点, 开展义诊捐赠药品为主要内容的送医送药送健康义诊活动。

同时, 菏泽市卫生局卫生监督局、疾病预防控制中心、市中心血站根据各自的职能和工作性质, 组织安排相关的活动。

木材、竹木草制品 出口首现增长

本报菏泽3月11日讯(记者董梦婕) 11日, 记者从菏泽市检验检疫局获悉, 今年1-2月份, 菏泽木材及竹木草制品出口首现增长, 共检验出口木材及竹木草制品2636批, 货值7876.4万美元, 分别同比增长6.59%, 14.26%。

木材及竹木草制品是菏泽地区主要的出口创汇产品, 对带动地方农民增收有着重要的意义。然而受周边原材料枯竭、劳动力后继乏人、外需低迷的影响, 出口量逐步萎缩。

菏泽地区木材及草木柳制品主要原料是杞柳和桐木, 种植周期长, 没有国家补贴, 其种植面积不断缩小。加之多年的大量砍伐, 现在菏泽地区及周边河南、江苏等地的原料基本耗尽, 只能从偏远的陕西、贵州等地收购原料, 大大的增加了运输成本。据辖区一些企业反映, 受各种因素影响, 近三四年期间, 每立方米B级桐木价格约由1000元涨至1200元; 周边地区运费由50元涨至75元; 而在陕西、贵州等地收购原料的运费是在周边地区收购的2倍。

另外, 木材及竹木草制品的生产需要大量具有传统手工编织雕刻等技术的工人, 而产品利润低, 工人工资上升空间有限, 目前其工人工资平均45元/天, 以至于年轻人不愿从事这类职业, 木材及竹木草制品生产企业招工日渐困难。

除此之外, 受欧洲债务危机、美国次贷危机后续影响, 欧美等国居民购买力严重下降。木材及竹木草制品有很多其他廉价材质的代替品。因此不少企业订单锐减, 甚至不少客户取消了已签的订单。

针对以上困难, 菏泽市检验检疫局深入企业调研, 努力推行诚信分级管理, 净化市场环境, 建立健全出口企业诚信档案和产品质量信用记录, 对违反信用承诺、抽检产品连续两次不合格的, 将其列入“黑名单”予以通报, 依法从重处罚; 对产品质量过关、经营诚信好的企业给予表彰奖励, 引导企业自觉把产品质量安全作为企业生存之本、发展之基; 积极宣传原产地优惠政策, 帮助企业减免关税; 创建政企沟通平台, 积极收集研究国内外法律法规信息, 帮助企业主动规避国内外技术贸易壁垒, 避免不必要的损失。

2013年全年共帮助企业申请签发各类优惠原产地证书10544份, 签证金额41348万美元, 签证金额增长7.64%, 共为企业减免进口国关税约1550万美元, 同比增长9.09%, 创历史新高。



等你的人在这, 还不快来

□3月20日本报菏泽相亲大会报名截止, 别等了, 马上报名!
□本次相亲大会现场精彩不断, 让你马上有对象

本报菏泽3月11日讯(记者邢孟) 草长莺飞, 拂堤杨柳。春天是一个适合恋爱的季节, 单身的你还在寻找自己的另一半发愁吗? 来本报相亲大会寻找你的有缘人吧! 本报三三三相亲大会报名正在火热进行中。

记者了解到, 截至目前, 已有不少市民通过各种方式报名参加本次相亲大会, 更有不少父母专程赶到相亲大会现场报名点, 为自己的子女报名寻觅良缘。报名者中年轻人占多数, 其中不乏一些白领和企事业单位的优质型男、靓女, 也有一些老年单身人士来本报相亲大会寻找终身伴侣, 共度夕阳红。

11日, 记者从相亲大会组委会了解到, 本次相亲大会与以往相比, 无论是从场地, 规模还是节目安排上都更加高端大气上档次, 相亲现场活动更是惊喜连连。“虽然今年由于假期缘故, 时间比较紧张, 但我们依然加班加

点, 全力以赴为此次相亲大会做好各项准备工作。”负责本次相亲大会组织的工作人员告诉记者, 为了让报名相亲者能够在现场更好地展示自我、交流了解中意的异性, 他们做了大量准备工作, 精心安排了浪漫精彩又实用的互动节目。

根据以往相亲大会的反馈, 本届相亲大会仍然保留了现场才艺展示环节, 为多才多艺或者勇于表现自己的你提供一个舞台, 通过才艺展示拉近你与他(她)之间的距离, 有意向参加才艺展示的报名者, 可在报名时通过咨询电话与工作人员联系。

“以往的相亲大会上, 有不少单身人士遇到了自己心仪的对象, 但又不好意思开口, 今年我们特别在相亲现场安排了热心红娘, 为相亲者牵线搭桥。”工作人员告诉记者, 在以往的相亲大会上, 不少单身

人士互有好感, 但往往因为不好意思表达而错过心仪的另一半。今年, 为了帮助单身人士更好地表达自己, 留住有缘人, 现场的热心红娘会为相亲者牵线搭桥, 促成美好姻缘。另外, 对于现场“看对眼”或有意进一步了解的相亲人士, 我们还准备了浪漫的玫瑰下午茶, 提供布置浪漫的约会区, 为相亲者提供咖啡饮料等, 营造一个浪漫温馨的气氛, 为您的第一次约

会加分。除此之外, 本次相亲大会, 我们还特地邀请了婚姻爱情专家, 为您现场讲述婚姻和爱情中两个人的相处之道, 帮您找准自己的婚姻爱情观, 帮您更快地找到适合自己的另一半。同时, 本报相亲大会工作人员提醒广大单身人士, 本次相亲大会报名截止时间为3月20日, 为了不留遗憾, 单身的你赶紧前来报名吧。

报名方式:

1. 现场报名: 菏泽市府东街171号齐鲁晚报今日菏泽编辑部一楼, 咨询电话: 0530-6330008。
2. 加入齐鲁晚报菏泽相亲大会群(群号261817045)下载报名表填好后连同身份证电子版传给管理员“雨霖铃”。
3. 登陆齐鲁本报今日菏泽频道, 下载报名表, 填好后连同身份证复印件送至菏泽市府东街171号齐鲁晚报今日菏泽编辑部一楼。
4. 微信扫一扫, 通过本报今日菏泽微信群报名等时尚快捷的报名方式。

